TN EMEAEYIE AR EGR AR www.cominbio.com

ATP- TR 2 7 EE (ATP-citrate lyase, ACL) RF|EiHEAP

THREE 50 BE/48 ¥
IECME RIS A BY 2-3 N FHAZE F 8K BIRE R #7500 22
MEENX :
ACL (EC4.1.3.8) JEfEWTER & b I oCRERg, FMbr=A 10 S 1shEE A vT T AR IR & A&
FBREEAE K BEERR A i B A S
M ERIE:
ACL 7E ATP FU#RG A fF1E IO AT R IR AR N QARG AL BEEA R IR —BER
FBEER AL . SRR WA B — D A R A NADH A= S SR AT NAD',  7£ 340nm i
5E NADH /b 2, 118 ACL itk

HEERUSEMAm:
AR BREOHL KB, Blds. ImL oL tb i, HHER. URATZEIRK
1877 2B B FNEC I -

PREOR: Wifk S0mLx1 i, 4°CIETE:

R Widk S0mLx1 i, 4°CLETE:

WA A I, -20°CHRAF s

WA= WK Splx1 2, 4°CIRAFs

MEARRBIAIE :

1. U BT FRAIAE: SIS B s B 0 N, B0 a3 BiEs 1R IR AN gt i &
(10°4N): FREUGBAF (mL) 4 500~1000: 1 fIEGE] (L 500 7340 & B 40 AN 1mL 32
HUBD, 8 75 I A4 1 BB B (UK, THER 20% 88 200W, #75 3s, [AlFE 10s, EE 30 K);
8000g 4°C &> 10min, HU_E3E, BUK AR

2. A4 HIRALRE (g FREURARI(mL) N 1: 5~10 LB CGEIRELZ) 0.1g 4147,
IO ImL $EBURD, BEHTUKIBAIH . 8000g 4°CELr 10min, B LiE, Bk BRI,

3. IMiE GO R B,

MELSE:

I YO BEE AR T 30min PLE, AT A 340nm, ZEMHKIHZE.

2. FEAINE

(D TAERMECE, Bl = Aln =8 2ln—F, RolRanEm, 8T 37C (i
) 8 25°C CLEPIFD KB Sming GER: FTHUDERF— 2 WF AR =P, =
SRS B BN R, EE 2-3 ) HAAERRAA % )E-20CHRGT, 2BibxE
Rl

(2) 1F ImL AZELE LA S0uL FEAAT 950uL TAEW, ¥&%E), SERIE 340nm 4k 20s
BT EAE A1 FT 2min20s Ja FIROGIE A2, 15 AA=A1-A2.

ACL &M E:

aAMEAELLEMNENHELARNAT

1. M %) ACLIWE it

AL E X BRI GE (R B4 E#E 1 nmol NADH & SUN—/NMEIE 77 5407 .

ACL (nmol/min/mL) =[AAXV R+ (exd) x10°]+V FE+T=1608xAA

2. M, g ACL & 1t &

(D) #HFEAREARETHE

T EE: 0512-62956165  HiAR 7 HE: 18015581827  HEJFHE1%: 18112525205
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BLTE X B mg HRE AR B HE 1nmol NADH 5 XN —/NMEFE /1 8.4 .

ACL (nmol/min/mg prot) =[AAXV i+ (exd) x10°]=(V FExCpr) +T=1608xAA=Cpr

(2) RS E T

BARITE L A g AP HE 1 nmol NADH & XNy — Mg J1 847 .

ACL (nmol/min/g Bt ) =[AAxXV i+ (exd) x10°]+(W xV FE+V FER)+T=1608xAA+W
(3) $2 20T sl 4 i 2 B -5

BATSE X B 1 AN YAE S B AE 1 nmol NADH 5E XUA— AN IE 178047,

ACL (nmol/min/10* cell) =[AAXV [+ (exd) x10°]+(500xV FE+V FE 8 )+T=3.216xAA
V R RSARRERFL, 1x10° Ly e: NADH BE/RIEG &%, 6.22x10° L/ mol /em; d:
Pt me4e, lems VAE: IIAREAARF, 0.05mL; VAEE: IAIRBURAER, 1mL; T
SSEINE], 2 ming Cpr: FEASEFAFUKE, mgmL: W: FEAE, g 500: 405400
#, 500 Ji.

T EE: 0512-62956165  HiAR 7 HE: 18015581827  HEJFHE1%: 18112525205



